Sozialversicherung fur Landwirtschaft, Forsten und Gartenbau <®)

Ladungssicherung
Relbbeiwert , Stroh”



Ladungssicherung - Praxisbeispiel I
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Ladungssicherung — Relbwert bel Stroh/Heu ()
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Versuchsaufbau:

* Kipper 8 t, Auflaufbremse, Blechboden

Reibbeiwert p = tam

« 2 Ballen, vorne Stroh, hinten Heu, je ca. 300 kg

Beim Kippen wird der Winkel gemessen bei dem
die Ballen beginnen zu rutschen.
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Ladungssicherung — Relbwert bel Stroh/Heu ()
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Die Ballen
rutschen.

Stroh/Stahlblech
| U =tan23° 0 4
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Ladungssicherung — Relbwert bel Stroh/Heu ()

vorne 2 x Stroh _ | Hinten: 2 x Heu
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Ladungssicherung — Relbwert bel Stroh/Heu ()

32°

Die Ballen
rutschen
aufeinander

Stroh/Stroh
Heu/Heu

L =tan32° =0,6

Stroh und Heu rutschten gleichzeitig!
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Ladungssicherung — Relbwert bel Stroh/Heu ()

Die angezeigte
Zugkraft hat

_ | sich wahrend
des Versuchs
nicht verandert.

31°

Die Ballen
hielten
sicher auf
der
Ladeflache.

L =tan31° =0,6
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Ladungssicherung
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Ladungssicherung

Auch der hohe
Reibbeiwert
hat nichts
genutzt!
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